

# 信阳学院学生街头开展志愿服务活动遇走失儿童帮助找到家人

## “这都是我们应该做的”

本报讯(记者 杨长喜)9月13日上午,记者在中心城区申桥下沙河公园大门口目睹了信阳学院学生帮助一走失儿童找到家人的经过,学子们用自己的行动展现了当代大学生和志愿者的风采。

当天上午10时10分许,记者经过沙河公园大门口时看到,4名女性志愿者正在公园大门处开展志愿服务活动。这时,一名志愿者发现了一名4岁左右、独自彷徨的小女孩,便主动上前询问:“小朋友,你是不是找不到家长了?”小女孩憋着眼泪点了点头。“你知道爸爸妈妈在哪儿吗?”小女孩摇了摇头。“那你知道爸爸妈妈电话吗?”小女孩又摇了摇头。“那你跟我们一起在这里等爸爸妈妈好不好?”

见小女孩同意,几名志愿者便将小女孩牵到身旁,在这里等候家人。在等候的时间里,几名志愿者也在安慰着小女孩。

几分钟后,小女孩眼前一亮,嘴里喊着“爸爸”便冲了出去。记者一看,一名骑着电动车的男子赶了过来,小女孩便上了电动车。看到小女孩跟志愿者一起,这名父亲当即明白了怎么回事儿,不断向她们表示感谢。据孩子父亲讲,当天上午,他们一家三口来到沙河公园门口,他去买菜,孩子妈妈带着孩子,但他离开的时候孩子非要跟他一

起。中间不知道什么情况,孩子跟妈妈走散了。幸亏有几名志愿者的帮助,要不然就麻烦了。

记者随后向几名志愿者进行了采访,但她们只愿意透露自己是信阳学院的学生,不愿透露姓名。据她们介绍,当天上午,她们正常开展志愿服务活动,遇到了这种情况,担心孩子遇到坏人,她们顺便帮了孩子。“这都是我们应该做的!”虽然戴着口罩看不到她们的面孔和表情,但透过眼里的笑意可以感受到她们心里的阳光。



### 气温“20℃+”成常态

本周气温有所下降,或有雨水光临

本报讯(记者 韩蕾)上周末,看着高照的太阳,原本以为会很热,谁知出门后才发现,秋日的阳光并没有夏日的“热情”,不会让人感觉晒得不舒服,在没有太阳的地方,吹着风甚至会有点冷。本周,这样的情况将成为常态。

记者从气象部门的天气预报中了解到,本周早晚的最低温度大部分时候已经降至20℃以下了,白天的最高温度也几乎见不到30℃往上的天气了,并且昼夜温差持续加大,10℃以上的昼夜温差让人早晚出门时要开始穿外套了。

具体天气预报如下:9月14日(星期一),多云转小雨,28℃~22℃;9月15日(星期二),阴转多云,26℃~20℃;9月16日(星期三),多云,30℃~21℃;9月17日(星期四),阴转多云,29℃~20℃;9月18日(星期五),多云,29℃~19℃;9月19日(星期六),晴,30℃~18℃;9月20日(星期天),阴转雨,26℃~19℃。

从天气预报中可以看出,白天“20℃+”的温度是本周的常态,30℃以上的天气倒是不多见了,早晚的最低温度也比上周有所下降,所以这个时候就不能贪凉了。昼夜温差加大要注意,谨防感冒,小伙伴们可不要掉以轻心。

同时,市民要注意增强抵抗力,加强锻炼,可以选择健走、打太极拳、体操、乒乓球、羽毛球、游泳等运动,这样有助于机体内气血调畅。还可坚持泡脚,泡到身体微微发热最好。



### “大个儿”垃圾箱 分类有保障



时间:9月13日13时30分  
地点:平桥区古井街西侧  
拍摄者:本报记者 李亚云

近日,平桥区古井街的一个超大垃圾箱方便了周边市民。塑料、织物、玻璃、金属、纸类、有害垃圾的标识一目了然,市民可按图示投放。垃圾有效分类,变废为宝,引来周边市民点赞。

## 孙子患肌源性病损 爷爷四处寻帮助

信阳消息(记者 周涛)“一年365天,儿子至少得拼命工作300天,即便这样,也还是支撑不下去了,请大家帮帮我们……”9月11日下午,家住平桥区洋河镇的刘世怀致电本报称,他的孙子刘成虎被查出患有一种很难治愈的病,因无力支付高昂的医疗费用,想通过本报呼吁社会各界好心人伸出援手。

在刘世怀提供的一份来自武汉市儿童医院的诊断书上,记者注意到,11岁的刘成虎肌电图诊

断为肌源性病损。刘世怀介绍,其孙子在3岁时被查出患有肌营养不良,一家人始终没放弃求医,孩子病症并不严重。直到去年10月,孙子上教学楼上不去,每天靠奶奶背着上楼,到武汉一查,医生说需要高昂的费用救治。

“儿子一直在附近几个城市做建筑工,一个月4000多块钱,2017年,儿子与儿媳离婚,我又在去年发生一起车祸左腿骨折丧失劳动力,老伴要照顾孙子,一家人的生活重担全落在儿子身上。”刘

世怀说起家里的情况,几度哽咽。

据刘世怀介绍,自去年至今,孙子没有上一天学,每日只能在床上度过,虽然政府为其办理了二级残疾证、低保,但本来就拮据的家庭难以支撑孙子的医疗费用。“每天想着儿子在外风吹日晒,我心里就难受,希望我这个小家庭能够引起社会各界好心人的帮助。”刘世怀说道。(如有好心人愿帮帮他们,可以联系刘世怀的外甥陈安心。电话:15703767702)



日前,信阳汇福东风4S店在百花会展开启了东风风光580新车上市发布会。在发布会现场,东风风光580受到消费者的青睐。据悉,东风风光580自上市以来受到50多万用户的追捧,共推出5款车型配置。新车采用了焕然一新的外观、内饰,在配置上也做了多项升级,并针对底盘调校进行了重新设定,动力上搭载1.5TGDI、1.5T、1.8L三种动力选择。 本报记者 王红霞 摄